
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00066
Título da Pesquisa:
HOMOSSEXUALISMO - AIDS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 06 E 07/JANEIRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1047
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

306 29,2 29,2 29,2
372 35,5 35,5 64,8
369 35,2 35,2 100,0

1047 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

524 50,0 50,0 50,0
523 50,0 50,0 100,0

1047 100,0 100,0

q01 Você concorda ou discorda que cada pessoa tem direito a suas preferências 
sexuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

859 82,0 82,1 82,1
158 15,1 15,1 97,2

29 2,8 2,8 100,0
1046 99,9 100,0

1 ,1
1047 100,0

q02 Você se importa em ter um homem ou uma mulher homossexual como colega de 
trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

120 11,5 11,5 11,5
885 84,5 84,5 96,0

26 2,5 2,5 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1047 100,0 100,0
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q03 Se você tivesse um filho ou uma filha homossexual você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não se importaria
2 Acharia ruim mas 
procuraria aceitar
3 Não aceitaria jamais
4 Outras/ Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

135 12,9 12,9 12,9
650 62,1 62,3 75,2

241 23,0 23,1 98,3
18 1,7 1,7 100,0

1044 99,7 100,0
3 ,3

1047 100,0

q04 Como você definiria a homossexualidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Doença/ Anomalia (s/ 
especificar se física ou 
mental)
2 Problema psicológico/ 
Doença mental
3 Disfunção/ Distúrbio 
orgânico/ Problema 
físico/ Desvio sexual
4 Problema genético/ É 
nato/ Destino
5 Sem vergonhice/ 
Safadeza/ Baixaria/ 
Depravação/ Falta de 
moral
6 Formação familiar/ 
Educação/ Desvio de 
personalidade
7 Influência social/ Moda/ 
Curiosidade/ Decadência 
da sociedade

8 Vício/ Fraqueza
9 Coisa errada/ Feia/ Ruim

10 Opção de cada um/ 
Direito de cada um/ Outra 
preferência/ É natural

11 Procura de mais 
carinho/ De outro tipo de 
prazer/ Insatisfação/ Falta 
de apoio/ Busca de 
felicidade
12 Prosaicas
13 Outras

95 9,1 9,1 9,1

54 5,2 5,2 14,2

19 1,8 1,8 16,0

60 5,7 5,7 21,8

68 6,5 6,5 28,3

48 4,6 4,6 32,9

14 1,3 1,3 34,2

21 2,0 2,0 36,2
37 3,5 3,5 39,7

160 15,3 15,3 55,0

27 2,6 2,6 57,6

116 11,1 11,1 68,7
19 1,8 1,8 70,5

214 20,4 20,4 90,9

Page 2



q04 Como você definiria a homossexualidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 Não sabe/ Não 
respondeu
15 Vagas
16 Pecado/ Contra a lei de 
Deus/ Anti-Natural/ 
Contra as leis da natureza

Total

214 20,4 20,4 90,9

66 6,3 6,3 97,2
29 2,8 2,8 100,0

1047 100,0 100,0

q05 Na sua opinião, nos dias de hoje existe alguma razão para se temer o 
homossexualismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

602 57,5 57,6 57,6
357 34,1 34,1 91,7

87 8,3 8,3 100,0
1046 99,9 100,0

1 ,1
1047 100,0

q06 Na sua opinião, nos dias de hoje existe alguma razão para se temer o homossexualismo. (CASO 
SIM) Quais as razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AIDS
2 Doenças venéreas/ 
Doenças (s/ espscificar)
3 Moral/ Perda de valores/ 
Família/ É feio/ Errado/ É 
promíscuo
4 Agressividade/ 
Violência/ Falta respeito
6 Marginalização/ 
Discriminação/ Vítima do 
preconceito
7 Outros
8 Não sabe
9 Quando for 'não' na q05

10 'Não sabe' na q05
Total

Omisso Sistema
Total

388 37,1 37,1 37,1
95 9,1 9,1 46,2

54 5,2 5,2 51,3

18 1,7 1,7 53,1

18 1,7 1,7 54,8

18 1,7 1,7 56,5
11 1,1 1,1 57,6

358 34,2 34,2 91,8

86 8,2 8,2 100,0
1046 99,9 100,0

1 ,1
1047 100,0
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q07 Na sua opinião, nos dias de hoje existe alguma razão para se temer o homossexualismo. 
(CASO NÃO) Porque não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 'Não' na q05, sem 
justificativa
1 É normal/ Comum/ 
Natural (s/ referência à 
época)
2 É uma opção/ Uma 
preferência sexual/ Um 
direito/ Não se pode 
discriminar
3 Não são perigosos/ Não 
fazem mal
4 É fruto da evolução/ 
Mais aberto hoje em dia/ 
Temos que aceitar a 
evolução da sexualidade 
do mundo
5 Não me atinge
6 É só ter cuidado/ Usar 
camisinha/ Não ser 
promíscuo
7 Outros
8 Não sabe
9 'Sim' na q05
10 'Não sabe' na q05
Total

28 2,7 2,7 2,7

74 7,1 7,1 9,7

47 4,5 4,5 14,2

36 3,4 3,4 17,7

25 2,4 2,4 20,1

48 4,6 4,6 24,6
25 2,4 2,4 27,0

52 5,0 5,0 32,0
28 2,7 2,7 34,7

596 56,9 56,9 91,6
88 8,4 8,4 100,0

1047 100,0 100,0

q08 Diante do aumento da AIDS no país; na sua opinião, qual destas atitudes o governo deveria tomar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Isolar os homossexuais 
do resto da população

2 Obrigar os 
homossexuais a fazer 
testes de AIDS
3 Promover novas 
campanhas de 
esclarecimento sobre a 
doença dirigidas à 
população em geral
4 Outras
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

153 14,6 14,7 14,7

291 27,8 27,9 42,5

569 54,3 54,5 97,0

29 2,8 2,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1044 99,7 100,0
3 ,3

1047 100,0
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q09 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

554 52,9 53,0 53,0
311 29,7 29,8 82,8
180 17,2 17,2 100,0

1045 99,8 100,0
2 ,2

1047 100,0
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